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令和３年第８回南魚沼市教育委員会 会議録            公開 

 

１ 日時場所  令和３年８月２３日（月）９時３０分開会 

南魚沼市民会館 ２F 会議室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、西潟社会教育課長、西潟生涯スポーツ課長、山田

子ども・若者相談支援センター長、山崎図書センター長、南雲管理指導主事、倉上

指導主事、種村教育相談指導主事、久川嘱託指導主事、青木学校庶務主幹、貝瀬施

設主幹、林学校指導係長 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       角谷正雄委員、須藤文子委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） （日程 2ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり） 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（南雲管理） 小学校・中学校ともに、夏休み中の事件・事故報告はなかった。 

 （当日配布資料「令和３年度 いじめ・不登校の様子」について説明） 

GIGA スクールについて 、 ２学期のiPad配布に向けた取組みを積極的に進めている。 

（須藤委員） 資料の中で、昨年度と比較して人数が大幅に増えていることを心配している。学校

としては、どのケースにも対応はしていると思うが、なかなか家庭と連絡が取りにく

い、どこにもつながらない、つながることに対して親が否定的などのケースはあるの

か。あるとすればどのくらいあるのかを教えてほしい。 

（種村主事） 小学校は、全員がどこかの機関とつながっている。中学校については、関係機関と

つながってない生徒を１０名把握している。つながっていない１０名は学校の中の対

応で頑張れているのか、学校が関係機関とつながりたくても保護者がそっとしておい

てもらいたいと言っているのか、２学期に入ったら確認したい。 

（倉上主事） 就学相談、小学校６０件、中学校３０件を関係機関と連携しながら進めている。 

（種村主事） 中学校３年生の不登校が多いので、進路相談をどうするか心配している。学びへの

復帰が出来ていない生徒について、学校はどのように相談に乗っていくか注視してい

く。 

（久川主事） 講座は、全て計画的に開催できている。国語、算数、数学については、２学期に計

画訪問が多くなっている。担当主事が学校に出向いて、それぞれ指導をしていく。 

日程第４ 第 23 号議案 令和３年度部活動指導員配置促進事業に係る指導員の選考について 

（庶務主幹） （日程 3ページ、令和３年度部活動指導員配置促進事業に係る指導員の選考につい

て資料説明） 

（西野委員） 規則第５条（２）について、部活指導員の自家用車で遠征するというような事例は

あるのか。 

（学教課長） 部活動の遠征や練習試合の際は、部活支援バスという制度がある。市のバスを借り

上げて長岡市等へ行ってもらうが、その際にかかるシルバー人材センターの運転手の

経費や、燃料費等は部で負担していただく。バスは市全体で５台。事前に予約し、運

転手も確保して運行してもらっている。重複する時期で市のバスが空いていない場合
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は、民間のバスを借りていると聞いている。 

日程第５ 第 24 号議案 就学援助の認定について（７月申請分）（資料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

日程第６ 第 25 号議案 就学援助の認定について（新型コロナウイルス感染症の影響による収

入減支援分）（資料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

日程第７ 第 26 号議案 特別支援教育就学奨励費の支弁区分の決定について（資料は当日配布

回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

日程第８ そ の 他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（7月分） 

（子若センター長） （日程 7ページ、7月分相談等状況について資料説明） 

（川島委員） スタディルームの活用について、４月から人数が減っている気がする。理由は何か

わかるか。子若センターが塩沢へ移転した際に教育委員で訪問したが、その時に気に

なる点として図書の充実について意見が出たが、現在の状況を教えてもらいたい。 

（子若センター長） スタディルームについては、子ども達も最初は意欲が高いが、やっているうちに疲

れも出てしまうようだ。無理のないように進めていこうと思っている。図書について

は、相談員に必要な物があれば揃えますと言っている。まとまって買うことはないが、

少しずつだが進めている。 

（２） 家庭教育支援事業実施状況（7月分） 

（社教課長） （日程 9ページ、7月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明） 

（３） 学校・地域の連携促進事業実施状況（7月分） 

（学教課長） （日程 10 ページ、7月分学校・地域の連携促進事業実施状況について資料説明） 

（４） その他 

（南雲管理） 当日配布資料について補足説明 

（教 育 長） 次回日程について、9 月 22 日（水）9：30 から市民会館で行う。第 10 回教育委員

会は、10 月 25 日（月）9：30 から市民会館で行う。以上をもって、第 8 回教育委員

会を閉会とする。 

 

 

10 時 53 分閉議閉会 


